

ТАБЛИЦА ПОПРАВOK

**к проекту закона Республики Хакасия № 15-37/98-8 «О внесении изменений в Закон Республики Хакасия
«О мерах социальной поддержки многодетных семей в Республике Хакасия» и статью 13
Закона Республики Хакасия «О дополнительных мерах социальной поддержки многодетных семей
в Республике Хакасия»**

№ п/п	Автор поправки	Статья, пункт законопроекта	Текст законопроекта	Содержание поправки	Текст, изменённый поправкой	Решение комитета ВС РХ	Решение Правительства РХ
1	2	3	4	5	6	7	8
1.	Депутат ВС РХ Л.А. Кауфман	Статья 1, пункт 1, подпункт «б», абзац четвертый	2) дети, обладающие в полном объеме дееспособностью в связи с эмансипацией или вступлением в брак.»;	Слова «обладающие в полном объеме дееспособностью» заменить словами «приобретшие дееспособность в полном объеме».	2) дети, приобретшие дееспособность в полном объеме в связи с эмансипацией или вступлением в брак.»;	Принять	Принять
2.	Депутат ВС РХ Л.А. Кауфман	Статья 1, пункт 2, подпункт «а»	а) в части 1: пункт 1 изложить в следующей редакции: «1) компенсация расходов на оплату коммунальных услуг, рассчитанная исходя из объема потребляемых коммунальных услуг, ... (текст проекта закона)	Изложить в новой редакции согласно приложению к таблице поправок.		Принять	Принять

«а) в части 1:

пункты 1 – 3 изложить в следующей редакции:

«1) компенсация расходов на оплату коммунальных услуг, рассчитанную исходя из объема потребляемых коммунальных услуг, определенного по показаниям приборов учета, но не более нормативов потребления, утверждаемых в установленном законодательством Российской Федерации порядке, и на оплату твердого топлива, приобретаемого в пределах норм, установленных для продажи населению (при проживании в домах с печным отоплением), в размере:

30 процентов – семьям, имеющим в своем составе трех или четырех детей;

50 процентов – семьям, имеющим в своем составе пятерых или шестерых детей;

100 процентов – семьям, имеющим в своем составе семерых и более детей.

При отсутствии приборов учета плата за коммунальные услуги рассчитывается исходя из нормативов потребления коммунальных услуг, утверждаемых в установленном законодательством Российской Федерации порядке;

2) бесплатный проезд для обучающихся в общеобразовательных организациях, одного из родителей на автомобильном транспорте (за исключением такси) в городском и пригородном сообщении, городском наземном электрическом транспорте;

3) бесплатное обеспечение детей в возрасте до 6 лет лекарственными препаратами по рецептам на лекарственные препараты;»;

в пункте 6 слова «в оздоровительные детские учреждения» заменить словами «в организации отдыха и оздоровления детей»;

в пункте 7 слова «в лечебно-профилактических учреждениях» заменить словами «в медицинских организациях»;

дополнить пунктом 9 следующего содержания:

«9) бесплатное посещение государственных музеев, парков культуры и отдыха, а также выставок на территории Республики Хакасия, в порядке и на условиях, установленных Правительством Республики Хакасия.»»

Депутат
Верховного Совета Республики Хакасия



Л.А. Кауфман